



Благодаря принятым следователями СКР мерам директор предприятия погасил перед работниками долг по заработной плате

Следственными органами СК России по Калужской области завершено расследование уголовного дела о невыплате заработной платы работникам одного из горнодобывающих предприятий Дзержинского района.

По версии следствия, директор предприятия в период с декабря 2021 по август 2022 не выплачивал заработную плату шести работникам, допустив образование задолженности на сумму, превышающую 325 тысяч рублей. При этом в указанный период, имея долги по оплате труда, предприятие осуществляло расчеты с контрагентами на суммы, значительно превышающие сумму задолженности. Принятыми в ходе расследования мерами задолженность по заработной плате перед всеми работниками предприятия погашена в полном объеме.

На основании примечания к статье 145.1 УК РФ, предусматривающей уголовную ответственность руководителя организации любой формы собственности за невыплату заработной платы свыше двух месяцев, в связи с полным возмещением причиненного ущерба уголовное дело по данному факту прекращено. Благодаря работе следователей Следственного комитета по установлению обстоятельств невыплаты право работников на оплату труда было восстановлено.

18 Января 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1854212>